

ПРОТОКОЛ № 86

засідання постійної комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища Білоцерківської міської ради

м. Біла Церква
б-р Олександрійський, 75

23.11.2023 року
Початок: 11 год. 30 хв.
Закінчення: 12 год. 40 хв.

Здійснюється відеозйомка.

Присутні на засіданні: Балановський О.В., Чучула О.В., Мазуревич Д.В., Грисюк С.І., Гопайнич М.Я.

Відсутні: Вовкотруб В.Г., Сириця С.О., Коноплястий М.І.

Запрошені: Борзак Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних відносин міської ради, Зборівська Людмила Володимирівна – начальник відділу приватизації та орендних відносин управління регулювання земельних відносин міської ради, Тетерук Ірина Миколаївна – начальник служби містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури міської ради, Геращенко Альона Петрівна – начальник відділу земельних відносин юридичного управління міської ради, Харіна Вікторія Василівна – начальник управління самоврядного контролю міської ради, Гаркуша Ірина Ігорівна – начальник відділу урбаністики та розвитку міського середовища управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради.

Голова засідання: Балановський О.В.

СЛУХАЛИ: Голову засідання комісії Балановського О.В., який повідомив присутнім, що згідно Регламенту міської ради та Положення про постійні комісії міської ради, засідання є правомочним для прийняття рішень. Поставив на голосування питання щодо початку засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 5

Проти – 0

Утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Розпочати засідання комісії.

СЛУХАЛИ: Голову засідання комісії Балановського О.В., який ознайомив присутніх з проектом порядку денного засідання комісії та запитав, чи є у присутніх зауваження, доповнення або пропозиції.

Пропозицій не постуило.

Голова засідання комісії Балановського О.В. поставив на голосування порядок денний засідання комісії в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 5

Проти – 0

Утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання комісії в цілому.

Порядок денний

1	Розгляд звернень суб'єктів підприємницької діяльності, фізичних осіб – підприємців та громадян.
2.	Різне.

СЛУХАЛИ: Голову засідання комісії Балановського О.В., який запропонував розглянути питання порядку денного.

Доповідала: Борзак Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних відносин міської ради.

<i>№ п/п</i>		<i>Рекомендації/ зауваження управління регулювання земельних відносин</i>	<i>Рекомендації/ зауваження управління містобудування та архітектури</i>	<i>Рекомендації/ зауваження управління самоврядного контролю</i>	<i>Рекомендації/ Висновки Комісії</i>
	Список 68 п.5				
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності з кадастровим номером: 3210300000:06:041:0046 Товариству з додатковою відповідальністю «РАЙСІЛЬГОСПТЕХНІКА» 1. Надати дозвіл Товариству з додатковою відповідальністю «РАЙСІЛЬГОСПТЕХНІКА» на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 5,3313 га з цільовим призначенням 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості та кадастровим номером: 3210300000:06:041:0046 за адресою: вулиця Сквирське шосе, 29, місто Біла Церква, Білоцерківський			Сплати згідно нарахувань	Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0

район на дві окремі земельні ділянки: ділянка площею 0,0793 га, ділянка площею 5,2520 га без зміни їх цільового призначення для подальшої державної реєстрації земельних ділянок.				
Список 81 п. 47				
<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Товариству з обмеженою відповідальністю «АТЛАС 1»</p> <p>1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності Товариству з обмеженою відповідальністю «АТЛАС 1» з цільовим призначенням 12.11. Для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу за адресою: проспект Князя Володимира, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0100 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:04:019:0182.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
Список 81 п. 48				
<p>Про встановлення земельного сервіту з Товариством з обмеженою відповідальністю «АТЛАС 1»</p> <p>1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з Товариством з обмеженою відповідальністю «АТЛАС 1» на земельну ділянку з цільовим призначенням 12.11. Для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу (вид права земельного сервіту – право на розміщення зупинки приміських та міжміських відправлень, код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітути) за адресою: проспект Князя Володимира, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0100 га строком на 10 (десять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:019:0182.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
Список 79 п.60				
<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Приватному підприємству «А.Т.Н.»</p> <p>1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Приватному</p>	<p>Рішення м/р від 20 вересня 2023 року № 4563-44-VIII "Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо</p>		<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0</p>

<p>підприємству «А.Т.Н.» з цільовим призначенням 12.11 Для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу (вид права земельного сервіту – право на розміщення зупинкового комплексу, код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітути) за адресою: проспект Князя Володимира, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0100 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	<p>відведення земельної ділянки Товариству з обмеженою відповідальністю «АТЛАС 1»"</p>			<p>Утримались - 0</p>
<p>Список 56 п. 58</p>				
<p>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ПРИВАТНІЙ НАУКОВО – БУДІВЕЛЬНІЙ ФІРМИ «НАГРЕС» 1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ПРИВАТНІЙ НАУКОВО – БУДІВЕЛЬНІЙ ФІРМИ «НАГРЕС» з цільовим призначенням 02.06 Для колективного гаражного будівництва за адресою: вулиця Василя Стуса, 10Б, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1398 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:016:0034.</p>	<p>Зміна конфігурації та площі земельної ділянки. Добудовані гаражі за межами земельної ділянки.</p>			<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
<p>Список 80 п. 52</p>				
<p>Про передачу земельної ділянки комунальної власності у постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ФІЗИЧНОГО ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» 1.Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 12 жовтня 2021 року за №26376300 у постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ФІЗИЧНОГО ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» з цільовим призначенням 07.01 Для будівництва та обслуговування об'єктів рекреаційного призначення 0,0998 га за адресою: місто Біла Церква Білоцерківський</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	район, , за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3220489500:02:026:0602.				
	Список 65 п. 14				
	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВБУД-МОНТАЖ»</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВБУД-МОНТАЖ» з цільовим призначенням 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - для експлуатації та обслуговування трансформаторної підстанції) за адресою: вулиця Івана Кожедуба, 359, місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,2660 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	<p>Карта Земельна ділянка вільна від забудови. Відповідно до вимог ч.1 ст.134 Земельного кодексу України, а саме земельні ділянки державної чи комунальної власності або права на них (оренда, суперфіцій, емфітевзис), у тому числі з розташованими на них об'єктами нерухомого майна державної або комунальної власності, підлягають продажу окремими лотами на конкурентних засадах (земельних торгах), крім випадків, встановлених частиною другою цієї статті, оскільки до заяви не додано документів, що підтверджують наявність об'єктів нерухомого майна, розташованих на вказаній земельній ділянці. Заява на цю ж ділянку подана від ТОВ "КУМИР+" сп. 65 п. 6</p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
	<p>Про розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності з цільовим призначенням: 03.20. Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони за адресою: бульвар Олександрійський, 75, місто Біла Церква, Білоцерківський район</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
	Список № 82				

№ п/п		Рекомендації/зауваження управління регулювання земельних відносин	Рекомендації/зауваження управління містобудування та архітектури	Рекомендації/зауваження управління самоврядного контролю	Рекомендації/Висновки Комісії
1.	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Поляруш-Сафроненко Світлані Олександрівні кадастровий номер: 3220485100:05:001:0142</p> <p>1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.05 Для індивідуального садівництва» (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови) громадянці Поляруш-Сафроненко Світлані Олександрівні за адресою: вулиця Лісова, 80, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1000 га, що додається. Кадастровий номер: 3220485100:05:001:0142.</p> <p>2. Змінити цільове призначення земельної ділянки за адресою: вулиця Лісова, 80, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1000 га з «01.05 Для індивідуального садівництва» (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови). Кадастровий номер: 3220485100:05:001:0142.</p>	<p>Карта</p>			<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
2.	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Поляруш-Сафроненко Світлані Олександрівні кадастровий номер: 3220485100:05:001:0141</p> <p>1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.05 Для індивідуального садівництва» (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку,</p>	<p>Карта</p>			<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови) громадянці Поляруш-Сафроненко Світлані Олександрівні за адресою: вулиця Лісова, 80, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0811 га, що додається. Кадастровий номер: 3220485100:05:001:0141.</p> <p>2.Змінити цільове призначення земельної ділянки за адресою: вулиця Лісова, 80, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0811 га з «01.05 Для індивідуального садівництва» (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови). Кадастровий номер: 3220485100:05:001:0141.</p>				
3.	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну сумісну власність громадянам Голубеву Владиславу Олеговичу та Голубевій Олені Іванівні</p> <p>1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Голубеву Владиславу Олеговичу та Голубевій Олені Іванівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Водопійна, 61/2, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0798 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:014:0166.</p> <p>2.Передати земельну ділянку комунальної власності у спільну сумісну власність громадянам Голубеву Владиславу Олеговичу та Голубевій Олені Іванівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Водопійна, 61/2, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0798 га, за рахунок земель населеного пункту</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:014:0166.				
4.	<p>Про встановлення земельного сервіту з громадянкою Смолковою Надією Петрівною 1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з громадянкою Смолковою Надією Петрівною на земельну ділянку з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), (вид права земельного сервіту – для сінокосіння та випасання худоби), за адресою: вулиця Шевченка, 162, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0143 га строком на 10 (десять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:010:0136.</p>	<p><u>Карта</u> 1. Статтею 99 ЗКУ такий вид права земельного сервіту не передбачений. 2. Згідно ст. 19 ЗКУ землі України за основним цільовим призначенням поділяються на такі категорії: а) землі сільськогосподарського призначення; б) землі житлової та громадської забудови; в) землі природно-заповідного та іншого природоохоронного призначення; г) землі оздоровчого призначення; ґ) землі рекреаційного призначення; д) землі історико-культурного призначення; е) землі лісгосподарського призначення; є) землі водного фонду; ж) землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення. Земельна ділянка, яка за основним цільовим призначенням належить до відповідної категорії земель, відноситься в порядку, визначеному цим Кодексом, до певного виду цільового призначення, що характеризує конкретний</p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, врахувавши інформацію УЗРВ, присутніми депутатами рекомендовано відмовити відповідно до вимог: - статей 59, 60, 61 Земельного кодексу України та статей 85, 88, 89 Водного кодексу України, враховуючи, що частина земельної ділянки знаходиться в межах прибережної захисної смуги р.Рось; - статті 99 Земельного кодексу України, а саме: такий вид права земельного сервіту не передбачений чинним законодавством України; - статті 50 Закону України «Про землеустрій»: зміна цільового призначення земельних ділянок у випадках, визначених законом, проводиться на підставі проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

		напряв її використання та її правовий режим.			
5.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з громадянином Потаповим Арсенієм Владиславовичем</p> <p>1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з громадянином Потаповим Арсенієм Владиславовичем на земельну ділянку з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), (вид права земельного сервітуту – для сінокосіння та випасання худоби), за адресою: вулиця Шевченка, 162, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0563 га строком на 10 (десять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:010:0137.</p>	<p><u>Карта</u> 1. Статтею 99 ЗКУ такий вид права земельного сервітуту не передбачений.</p> <p>2. Згідно ст. 19 ЗКУ землі України за основним цільовим призначенням поділяються на такі категорії:</p> <p>а) землі сільськогосподарського призначення;</p> <p>б) землі житлової та громадської забудови;</p> <p>в) землі природно-заповідного та іншого природоохоронного призначення;</p> <p>г) землі оздоровчого призначення;</p> <p>ґ) землі рекреаційного призначення;</p> <p>д) землі історико-культурного призначення;</p> <p>е) землі лісогосподарського призначення;</p> <p>є) землі водного фонду;</p> <p>ж) землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення.</p> <p>Земельна ділянка, яка за основним цільовим призначенням належить до відповідної категорії земель, відноситься в порядку, визначеному цим Кодексом, до певного виду цільового призначення, що характеризує конкретний</p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, врахувавши інформацію УЗРВ, присутніми депутатами рекомендовано відмовити відповідно до вимог:</p> <ul style="list-style-type: none"> - статей 59, 60, 61 Земельного кодексу України та статей 85, 88, 89 Водного кодексу України, враховуючи, що частина земельної ділянки знаходиться в межах прибережної захисної смуги р.Рось; - статті 99 Земельного кодексу України, а саме: такий вид права земельного сервітуту не передбачений чинним законодавством України; - статті 50 Закону України «Про землеустрій»: зміна цільового призначення земельних ділянок у випадках, визначених законом, проводиться на підставі проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок. <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

		напряв її використання та її правовий режим.			
6.	<p>Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю «ЛОГОС-ЮГ»</p> <p>1.Поновити договір оренди землі від 23 травня 2013 року №42 (зі змінами), який зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 14 лютого 2014 року №4735869 Товариству з обмеженою відповідальністю «ЛОГОС-ЮГ» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання - для експлуатації та обслуговування автозаправної станції - комплекс, нежитлова будівля літ. «А» та споруди) за адресою: вулиця Сквирське шосе, 184а, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1831 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3220455500:04:009:0315.</p>	<p>Карта ДО до 13.02.2024</p>		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
7.	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Товариству з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Таращанська, в районі ринку «Білоцерківець»</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Товариству з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Таращанська, в районі ринку «Білоцерківець», місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0016 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>		Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
8.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Волонтерська, в районі житлового будинку №11</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою</p>		Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Волонтерська, в районі житлового будинку № 11, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0025 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:02:031:0027.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: вулиця Волонтерська (бувша Турчанінова), в районі житлового будинку №11, місто Біла Церква площею 0,0025 га з кадастровим номером: 3210300000:02:031:0027, який укладений 06 травня 2014 року №102 зі змінами, на підставі підпункту 6.44 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 12 січня 2015 року №8404176 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>				
<p>9. Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку № 62</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку № 62,</p>		<p>Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0024 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:024:0038.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: бульвар Олександрійський, в районі «Критого ринку», місто Біла Церква площею 0,0024 га з кадастровим номером: 3210300000:03:024:0038, який укладений 06 травня 2014 року №79 зі змінами на підставі підпункту 6.42 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 12 січня 2015 року №8400882 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>				
<p>10. Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку № 94</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку № 94, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0027 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:016:0043.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: бульвар Олександрійський, в районі зупинки</p>		<p>Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За –5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>«Готель Рось», місто Біла Церква площею 0,0027 га з кадастровим номером: 3210300000:03:016:0043, який укладений 06 травня 2014 року №82 зі змінами на підставі підпункту 6.40 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правостановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 12 січня 2015 року №8399231 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>				
11.	<p>Про встановлення земельного сервіту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку №159</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервіту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку №159, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0023 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:016:0077.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку №159, місто Біла Церква площею 0,0023 га з кадастровим номером: 3210300000:03:016:0077, який укладений 06 травня 2014 року №81 зі змінами на підставі підпункту 6.46 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правостановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на</p>		<p>Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	нерухоме майно, як інше речове право від 13 січня 2015 року №8400269 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.				
12.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Гоголя, в районі будівлі № 14</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Гоголя, в районі будівлі № 14, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0013 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:015:0161.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: вулиця Гоголя, в районі ТРЦ «Гермес», місто Біла Церква площею 0,0013 га з кадастровим номером: 3210300000:04:015:0161, який укладений 06 травня 2014 року №91 зі змінами на підставі підпункту 6.48 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 15 січня 2015 року №8414862 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>		Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій	Сплати згідно нарахувань	Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0
13.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Ярослава Мудрого, в районі житлового будинку № 26</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою</p>		Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій	Сплати згідно нарахувань	Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0

<p>відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Ярослава Мудрого, в районі житлового будинку № 26, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0032 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:015:0163.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: вулиця Ярослава Мудрого, в районі кінотеатру «ім. О. Довженка», місто Біла Церква площею 0,0032 га з кадастровим номером: 3210300000:04:015:0163, який укладений 06 травня 2014 року №97 зі змінами на підставі підпункту 6.36 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 13 січня 2015 року №8415671 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>				
<p>14. Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Івана Кожедуба, в районі житлового будинку №167</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Івана Кожедуба,</p>		<p>позитивний висновок</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>в районі житлового будинку №167, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0021 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:07:014:0091. 2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: вулиця Івана Кожедуба, в районі житлового будинку №165, місто Біла Церква площею 0,0021 га з кадастровим номером: 3210300000:07:014:0091, який укладений 06 травня 2014 року №101 зі змінами на підставі підпункту 6.50 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 13 січня 2015 року №8398340 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>				
<p>15. Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Архипа Люльки, в районі житлового будинку №53а 1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Архипа Люльки, в районі житлового будинку №53а, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0015 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:06:030:0026. 2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: вулиця Архипа Люльки (бувша Карбишева), в районі житлового будинку №53а, місто Біла Церква</p>		<p>Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>площею 0,0015 га з кадастровим номером: 3210300000:06:030:0026, який укладений 06 травня 2014 року №92 зі змінами на підставі підпункту 6.30 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 13 січня 2015 року №8401560 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>			
<p>16. Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Курсова, в районі житлового будинку № 3 1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Курсова, в районі житлового будинку № 3, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0020 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:060:0024. 2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: вулиця Курсова, в районі житлового будинку № 3, місто Біла Церква площею 0,0020 га з кадастровим номером: 3210300000:03:060:0024, який укладений 06 травня 2014 року №99 зі змінами на підставі підпункту 6.37 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 12 січня 2015 року №8393313 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України</p>		<p>Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	«Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.				
17.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Павліченко, в районі житлового будинку № 63</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Павліченко, в районі житлового будинку № 63, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0023 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:001:0065.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: вулиця Павліченко, біля магазину № 65, місто Біла Церква площею 0,0023 га з кадастровим номером: 3210300000:04:001:0065, який укладений 06 травня 2014 року №88 зі змінами на підставі підпункту 6.49 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 13 січня 2015 року №8461519 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>		Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій	Сплати згідно нарахувань	Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0
18.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Митрофанова, в районі житлового будинку № 9</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку</p>		Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій	Сплати згідно нарахувань	Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0

<p>з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервіту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Митрофанова, в районі житлового будинку № 9, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0025 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:07:004:0009.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: вулиця Митрофанова, в районі житлового будинку № 9, місто Біла Церква площею 0,0025 га з кадастровим номером: 3210300000:07:004:0009, який укладений 06 травня 2014 року №93 зі змінами на підставі підпункту 6.45 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 13 січня 2015 року №8402427 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>				
<p>19. Про встановлення земельного сервіту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Героїв Крут, в районі житлового будинку № 46</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервіту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Героїв Крут, в районі житлового будинку №46, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0011 га строком на 5</p>		<p>Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>(п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:07:016:0075.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: вулиця Зенітного полку (бувша Некрасова), в районі житлового будинку № 46, місто Біла Церква площею 0,0011 га з кадастровим номером: 3210300000:07:016:0075, який укладений 12 вересня 2014 року №136 зі змінами на підставі підпункту 6.47 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 20 січня 2015 року №8490685 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>				
20.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Ярослава Мудрого, в районі житлового будинку №18/2</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Ярослава Мудрого, в районі житлового будинку №18/2, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0032 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:015:0162.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: вулиця Ярослава Мудрого, в районі магазину «Каштан», місто Біла Церква площею 0,0032 га з кадастровим номером: 3210300000:04:015:0162, який</p>		<p>Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>укладений 06 травня 2014 року №96 зі змінами на підставі підпункту 6.39 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 13 січня 2015 року №8428121 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>				
21.	<p>Про встановлення земельного сервіту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Миколи Амосова, в районі житлового будинку № 8</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервіту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Миколи Амосова, в районі житлового будинку № 8, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0027 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:028:0055.</p> <p>2.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервіту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання – для експлуатації та обслуговування тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності кіоску по продажу періодичних видань та інших товарів) за адресою: вулиця Вернадського, в районі житлового будинку № 8, місто Біла Церква площею 0,0027 га з кадастровим номером: 3210300000:04:028:0055, який укладений 25 травня 2020 року №10-08/48 на підставі рішення міської ради від 27 лютого 2020 року №5106-91-VII «Про встановлення земельного сервіту з Товариством з обмеженою</p>		<p>Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» за адресою: вулиця Вернадського, в районі житлового будинку № 8» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
22.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку №97</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу періодичних видань та інших товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку № 97, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0020 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:022:0116.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КІЇВОБЛПРЕСА» під розміщення кіоску по продажу газет та журналів за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку №97, місто Біла Церква площею 0,0020 га з кадастровим номером: 3210300000:03:022:0116, який укладений 06 травня 2014 року №83 зі змінами, на підставі підпункту 6.53 пункту 6 рішення міської ради від 13 лютого 2014 року №1151-56-VI «Про оформлення правостановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 13 січня 2015 року №8399287 відповідно до ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: закінчення строку, на який було укладено договір оренди.</p>		<p>Позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

23.	<p>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі - підприємцю Кабулі Сергію Валерійовичу кадастровий номер: 3210300000:03:034:0027</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі- підприємцю Кабулі Сергію Валерійовичу з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання – для експлуатації та обслуговування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів) за адресою: вулиця Василя Стуса, в районі житлового будинку № 20, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0048 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:034:0027.</p>	Карта	ПП ТС по 30.07.2023	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
24.	<p>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі - підприємцю Кабулі Сергію Валерійовичу кадастровий номер: 3210300000:03:034:0031</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі- підприємцю Кабулі Сергію Валерійовичу з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання – для експлуатації та обслуговування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів) за адресою: вулиця Василя Стуса, в районі житлового будинку № 20, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0036 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:034:0031.</p>	Карта	ПП ТС по 27.08.2023	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
25.	<p>Про надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності, яка знаходиться в користуванні Товариства з обмеженою відповідальністю «СНКОС»</p>	Карта ДО до 30.07.2025		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5</p>

	<p>1.Надати дозвіл на продаж земельної ділянки комунальної власності, яка знаходиться в користуванні Товариства з обмеженою відповідальністю «СНІКОС» з цільовим призначенням 03.15 Для будівництва і обслуговування інших будівель громадської забудови (вид використання – для експлуатації та обслуговування приміщень по наданню побутових послуг населенню – нежитлові будівлі літери «А-1», «Б-1») за адресою: вулиця Курсова, 1, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1645 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:060:0003.</p>			<p>Проти – 0 Утримались - 0</p>
26.	<p>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі-підприємцю Гейко Вікторії Миколаївні</p> <p>1.Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 07 грудня 2018 року № 29365651 в оренду фізичній особі-підприємцю Гейко Вікторії Миколаївні з цільовим призначенням: 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - для експлуатації та обслуговування виробничої бази та складських приміщень) площею 0,4033 га строком на 5 (п'ять) років за адресою: вулиця Мережна, 7В, місто Біла Церква, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:06:036:0020.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з фізичною особою-підприємцем Гейко Вікторією Миколаївною під розміщення виробничої бази та складських приміщень за адресою: вулиця Мережна, 7В, місто Біла Церква площею 0,4033 га з кадастровим номером: 3210300000:06:036:0020, який укладений 26 червня 2014 року №92 на підставі підпункту 7.4. пункту 7 рішення міської ради від 13 лютого 2014 № 1151-56-VI «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам – підприємцям» і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 07 грудня 2018 року № 29365990 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.</p>	<p>Карта ДО укладений 26.06.2014 року, зареєстрований 07.12.2018 року на 5 років</p>		<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

27.	<p>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки за адресою: вулиця Героїв Крут, 45А, Гаражно-будівельний кооператив "СТАВИ", місто Біла Церква, Білоцерківський район громадянам Мазурку Сергію Миколайовичу, Мазурок Надії Василівні, Бабію Сергію Петровичу, Кривенку Івану Петровичу, Лекішвілі Михайлу Івановичу, Мандрик Катерині Олексіївні, Машиніну Сергію Володимировичу, Найченку Євгену Васильовичу, Парфенову Андрію Леонідовичу, Парфеновій Альоні Сергіївні, Посполітаку Миколі Петровичу, Троценко Ганні Федорівні, Якубовичу Сергію Михайловичу</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 2,5377 га з цільовим призначенням: 02.06 Для колективного гаражного будівництва і з кадастровим номером: 3210300000:07:010:0017 за адресою: вулиця Героїв Крут, 45 А, Гаражно-будівельний кооператив "СТАВИ", місто Біла Церква, Білоцерківський район на чотирнадцять окремих земельних ділянок: ділянка площею 2,4251 га, ділянка площею 0,0089 га, ділянка площею 0,0087 га, ділянка площею 0,0086 га, ділянка площею 0,0094 га, ділянка площею 0,0088 га, ділянка площею 0,0086 га, ділянка площею 0,0086 га, ділянка площею 0,0071 га, ділянка площею 0,0088 га, ділянка площею 0,0085 га, ділянка площею 0,0092 га, ділянка площею 0,0087 га, ділянка площею 0,0087 га без зміни їх цільового призначення для подальшої державної реєстрації земельних ділянок.</p> <p>1.1.Роботи з розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки провести громадянам Мазурку Сергію Миколайовичу, Мазурок Надії Василівні, Бабію Сергію Петровичу, Кривенку Івану Петровичу, Лекішвілі Михайлу Івановичу, Мандрик Катерині Олексіївні, Машиніну Сергію Володимировичу, Найченку Євгену Васильовичу, Парфенову Андрію Леонідовичу, Парфеновій Альоні Сергіївні, Посполітаку Миколі Петровичу, Троценко Ганні Федорівні, Якубовичу Сергію Михайловичу.</p>	<p>1. Відсутнє право власності на майно. 2. Відповідно до частини 1 ст. 41 ЗКУ: Житлово-будівельним (житловим) та гаражно-будівельним кооперативам за рішенням органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування земельні ділянки для житлового і гаражного будівництва передаються безоплатно у власність або надаються в оренду у розмірі, який встановлюється відповідно до затвердженої містобудівної документації.</p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, врахувавши інформацію УЗРВ, присутніми депутатами рекомендовано відмовити відповідно до вимог ч. 1 ст. 41 Земельного кодексу України, гаражно-будівельним кооперативам за рішенням органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування земельні ділянки для житлового і гаражного будівництва передаються безоплатно у власність або надаються в оренду у розмірі, який встановлюється відповідно до затвердженої містобудівної документації.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
28.	<p>Про надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності, яка знаходиться в користуванні Товариства з обмеженою</p>	<p>ХОЧУТЬ БУТИ ПРИСУТНІ 067 402 74 72</p>		<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували:</p>

	<p>відповідальністю «РОСЬ-АКТИВ» 1.Надати дозвіл на продаж земельної ділянки комунальної власності, яка знаходиться в користуванні Товариства з обмеженою відповідальністю «РОСЬ-АКТИВ» з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання - для експлуатації та обслуговування існуючої нежитлової будівлі магазину, кафе та офісних приміщень, нежитлове приміщення) за адресою: вулиця Клінічна, 6, приміщення 208, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0218 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:017:0064.</p>				<p>За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
29.	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі – підприємцю Балану Дмитру Анатолійовичу 1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі – підприємцю Балану Дмитру Анатолійовичу з цільовим призначенням 03.13 Для будівництва та обслуговування будівель закладів побутового обслуговування (вид використання – для експлуатації та обслуговування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по ремонту взуття) за адресою: вулиця Василя Стуса, в районі житлового будинку №20, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0016 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:034:0029.</p>	<p>Карта</p>	<p>позитивний висновок за умови погодження з утримувачами інженерних комунікацій</p>		<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
30.	<p>Про внесення змін в рішення міської ради від 23 лютого 2023 року № 3587-37-VIII «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Приватному акціонерному товариству «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО». 1.Внести зміни в рішення міської ради від 23 лютого 2023 року № 3587-37-VIII «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Приватному акціонерному товариству «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО»», а саме: слова: «в оренду» замінити на слова: «у постійне користування» у зв'язку з заявою Приватного акціонерного товариству</p>	<p>Стаття 92. Право постійного користування земельною ділянкою 2. Права постійного користування земельною ділянкою із земель державної та комунальної власності набувають: е) оператор газотранспортної системи, оператор газосховища та оператор системи передачі;</p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, врахувавши інформацію УЗРВ, присутніми депутатами рекомендовано відмовити у внесенні змін в рішення міської ради від 23 лютого 2023 року № 3587-37-VIII «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Приватному акціонерному</p>

	«НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО».			товариству «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО».
				Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0
31.	<p>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Батуревичем Юрієм Петровичем</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємця Батуревичу Юрію Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по наданню послуг населенню (прокат каяків, каное, байдарок та іншого спорядження для водних видів спорту (зберігання човнів)), код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Василя Стуса, 106-а, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0078 га(в складі трьох земельних ділянок: ділянка площею 0,0030 га, ділянка площею 0,0030 га, ділянка площею 0,0018 га) від загальної площі земельної ділянки 0,8082 га з кадастровим номером: 3210300000:03:035:0005 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Батуревичем Юрієм Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,8082 га з кадастровим номером: 3210300000:03:035:0005 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по наданню послуг населенню (прокат каяків, каное, байдарок та іншого спорядження для водних видів спорту (зберігання човнів)), код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових</p>	ХОЧЕ БУТИ ПРИСУТНІЙ 067 501 48 01	висновок позитивний	На наступне засідання запросити заявника для розгляду заяви в його присутності. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0

<p>споруд (малих архітектурних форм) терміном на 15 (п'ятнадцять) років за адресою: вулиця Василя Стуса, 106-а, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Батуревичем Юрієм Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,8082 га з кадастровим номером: 3210300000:03:035:0005 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по наданню послуг населенню (прокат каяків, каное, байдарок та іншого спорядження для водних видів спорту (зберігання човнів)), код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) терміном на 15 (п'ятнадцять) років за адресою: вулиця Василя Стуса, 106-а, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>4. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Батуревичем Юрієм Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0018 га від загальної площі земельної ділянки 0,8082 га з кадастровим номером: 3210300000:03:035:0005 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по наданню послуг населенню (прокат каяків, каное, байдарок та іншого спорядження для водних видів спорту (зберігання човнів)), код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) терміном на 15 (п'ятнадцять) років за адресою: вулиця Василя Стуса, 106-а, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p>				
---	--	--	--	--

32.	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину Міщенку Олександрю Сергійовичу</p> <p>1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Міщенку Олександрю Сергійовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Весняна, 13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0644 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:011:0257.</p> <p>2.Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянину Міщенку Олександрю Сергійовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Весняна, 13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0644 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:011:0257.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
33.	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну сумісну власність громадянам Бахіній Людмилі Іванівні, Бахіну Леоніду Павловичу, Бахіну Олексію Леонідовичу, Комарницькій Олександрі Миколаївні, Ходаченко Світлані Анатоліївні</p> <p>1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Бахіній Людмилі Іванівні, Бахіну Леоніду Павловичу, Бахіну Олексію Леонідовичу, Комарницькій Олександрі Миколаївні, Ходаченко Світлані Анатоліївні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Шевченка, 14, місто Біла Церква, Білоцерківський</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>район площею 0,0382 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:04:033:0166.</p> <p>2.Передати земельну ділянку комунальної власності у спільну сумісну власність громадянам Бахіній Людмилі Іванівні, Бахіну Леоніду Павловичу, Бахіну Олексію Леонідовичу, Комарницькій Олександрі Миколаївні, Ходаченко Світлані Анатоліївні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Шевченка, 14, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0382 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:033:0166.</p>			
34.	<p>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі - підприємцю Цимбаленко Наталії Віталіївні</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі-підприємцю Цимбаленко Наталії Віталіївні з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання – для експлуатації та обслуговування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів з критим торгівельним майданчиком) за адресою: вулиця Таращанська, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0151 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:009:0199.</p>	<p>Карта ДО до 23.03.2023</p>	<p>Видача відомостей відсутня</p>	<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, врахувавши інформацію УЗРВ та УМА, присутніми депутатами рекомендовано відмовити відповідно до вимог підпункту 2.29 пункту 2 Розділу II Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21 жовтня 2011 року №244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності» у разі закінчення строку дії, анулювання паспорта прив'язки ТС, самовільного встановлення ТС така ТС підлягає демонтажу.</p> <p>Голосували:</p>

					За – 5 Проти – 0 Утримались - 0
35.	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці Шереметьєвій Тетяні Іванівні</p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Шереметьєвій Тетяні Іванівні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Залузька, 43/303, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0275 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:026:0135.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянці Шереметьєвій Тетяні Іванівні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Залузька, 43/303, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:026:0135.</p>	Карта			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
36.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Артемовим Валерієм Петровичем</p> <p>1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Артемовим Валерієм Петровичем на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Сквирське шосе, в районі житлового будинку №264, місто Біла Церква,</p>	Карта	ПП ТС по 01.11.2023	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Укласти договір терміном на 3 роки.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>Білоцерківський район площею 0,0048 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:02:031:0030.</p> <p>2.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою-підприємцем Артемовим Валерієм Петровичем для експлуатації та обслуговування павільйону по продажу продовольчих товарів за адресою: вулиця Сквирське шосе, в районі житлового будинку №264, місто Біла Церква площею 0,0048 га, який укладений 19 грудня 2018 року №123 на підставі рішення міської ради від 25 жовтня 2018 року №2935-59-VII «Про встановлення земельного сервіту з фізичною особою – підприємцем Артемовим Валерієм Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
37.	<p>Про встановлення земельного сервіту з фізичною особою – підприємцем Іваненко Тамілою Василівною</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою – підприємцем Іваненко Тамілою Василівною на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервіту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу промислових товарів (без права продажу алкогольних напоїв), код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Героїв Крут, в районі житлового будинку №85, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0048 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:07:016:0029.</p>	<p>Карта</p>	<p>ПП ТС по 31.12.2023</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
	<p>Список № 82 села</p>				
№ п/п		<p>Рекомендації/ зауваження управління регулювання земельних відносин</p>	<p>Рекомендації/ зауваження управління містобудування та архітектури</p>	<p>Рекомендації/ зауваження управління самоврядного контролю</p>	<p>Рекомендації/ Висновки Комісії</p>

1.	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Шевченко Оксані Іванівні</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Шевченко Оксані Іванівні з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання - для експлуатації та обслуговування магазину – нежитлова будівля літ. «А») за адресою: вулиця Польова, 55, село Піщана, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,0500 га за рахунок земель населеного пункту села Піщана.</p>	<p>Карта</p>			<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>
2.	<p>Про припинення дії договору оренди землі з Приватним акціонерним товариством «КИЇВСТАР»</p> <p>1.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВСТАР» для розміщення обладнання базової станції стільникового зв'язку площею 0,0300 га в адміністративних межах Терезинської селищної ради з кадастровим номером: 3220455500:02:002:0032, який укладений 30 вересня 2015 року №19 на підставі розпорядження Білоцерківської районної державної адміністрації Київської області від 25 вересня 2015 року №561 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду приватному акціонерному товариству «КИЇВСТАР» адміністративних межах Терезинської селищної ради» та зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право від 29 жовтня 2015 року №11906241 відповідно до п. а) ч. 1 ст. 141 Земельного кодексу України, а саме: добровільна відмова від права користування земельною ділянкою.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «КИЇВСТАР» для розміщення обладнання базової станції стільникового зв'язку площею 0,0300 га в адміністративних межах Шкарівської сільської ради з кадастровим номером: 3220489500:01:016:0060, який укладений 01 квітня 2016 року №31 та зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право від 25 квітня 2016 року №14357620 відповідно до п. а) ч. 1 ст.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	141 Земельного кодексу України, а саме: добровільна відмова від права користування земельною ділянкою.				
СКАРГИ					
1.	Заява гр. Марини ГІЛЬЧЕНКО з приводу погодження межі земельної ділянки за адресою: вулиця Соборна, 42, село Пилипча (кадастровий номер: 3220485101:02:001:0035) в межах прибережно-захисної смуги ставу площею 0,1133 га, з внесенням відомостей про обмеження на використання земельної ділянки до ДЗК.	Заява №Г-2368 від 15.11.2023 року			Погодити межі земельної ділянки за адресою: вулиця Соборна, 42, село Пилипча (кадастровий номер: 3220485101:02:001:0035) в межах прибережно-захисної смуги ставу площею 0,1133 га, з внесенням відомостей про обмеження на використання земельної ділянки до ДЗК. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0
2.	Заява гр. Ганни ЦЮРУПИ з приводу погодження межі земельної ділянки за адресою: вулиця Михайла Дорошенка, 26, місто Біла Церква в межах червоної лінії на якій розташований капітальний гараж, який зазначений в правовстановлюючих документах, з внесенням відомостей про обмеження на використання земельної ділянки до ДЗК площею 0,0007 га.	Заява №Ц-2396 від 17.11.2023 року			Погодити межі земельної ділянки за адресою: вулиця Михайла Дорошенка, 26, місто Біла Церква в межах червоної лінії на якій розташований капітальний гараж, який зазначений в правовстановлюючих документах, з внесенням відомостей про обмеження на використання земельної ділянки до ДЗК площею 0,0007 га. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0
3.	Звернення гр. Наталії ТУРАЄВОЇ з проханням розглянути повторно питання про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу земельної ділянки у власність площею 0,1000 га, за адресою: провулок Партизанський перший, 55, місто Біла Церква	Звернення Т/811 від 20.11.2023 року. сп. 66 п. 27 на вивченні Балановський О.В., Грисюк С.І. 23.03.23			Звернення гр. Наталії ТУРАЄВОЇ взяти до відома. Голосували: За – 5 Проти – 0

					Утримались - 0
4.	Заява гр.Олени ОШЕЙКО та Сергія ГОРШУНОВА з приводу погодження межі земельної ділянки за адресою: вулиця Олега Ольжича, 116, місто Біла Церква без підпису суміжного землекористувача Коломійця Володимира (вулиця Олега Ольжича, 114, кадастровий номер не визначений).	Заява №О-2414 від 21.11.2023 року			Для розгляду питання на наступне засідання комісії запросити гр.Олену ОШЕЙКО та Сергія ГОРШУНОВА. Голосували: За – 5 Проти – 0 Утримались - 0

Скорочення назв, які застосовуються в протоколі засідання постійної комісії:

1. УРЗВ – управління регулювання земельних відносин Білоцерківської міської ради.
2. УМА – управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради.
3. УСК – управління самоврядного контролю Білоцерківської міської ради.
4. ТС – тимчасова споруда.
5. ПП ТС – паспорт прив'язки тимчасової споруди.
6. ДО – договір оренди.

Голова засідання комісії

Олександр БАЛАНОВСЬКИЙ